
 

 
 

 

      Doplň chybějící slova v textu: 

 

Krajina přetvořená činností člověka se nazývá krajina 

_________________________________. 

 

Hnědé uhlí se těží v _______________________ dolech v 

______________________________ 

 

pánvi a v _________________________________ pánvi. Černé uhlí se těží v okolí města     

 

________________________  v _________________________ dolech.  

 

Vápenec se těží v ________________________ krasu a v _________________________ 

krasu. 

 

V oblasti Českomoravské vrchoviny se těží ________________________________. 

 

 Na Karlovarsku a Plzeňsku se těží _________________________________. 

 

      Je to pravda? Zakroužkuj A (ano) nebo N (ne). 

 

Hnědé uhlí se spaluje v tepelných elektrárnách. 

 

Tepelné elektrárny znečišťují ovzduší. 

 

Koks je nerostná surovina.  

 

Písek se těží v jižních Čechách v okolí řeky Lužnice. 

 

Kaolin je surovina pro výrobu skla. 

 

Ropu a zemní plyn dovážíme. 

 

V Horšovském Týně se těží železná ruda.  

 

        Roztřiď nerostné suroviny z nabídky: 

        Nabídka: železné rudy, černé uhlí, zlato, kaolin, ropa, vápenec, hnědé uhlí, kámen, písek, 

        měď, cihlářská hlína, zemní plyn 

 

 

 

      

 

 

 
 

Nerostné suroviny České republiky 
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Energetické 
suroviny: 

 

Stavební suroviny: 
 

Ostatní suroviny: 
 
 


